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Про застосування пломб спеціального типу

З метою реалізації частини п’ятої статті 92 Митного кодексу України при 
вивезенні товарів з авторизованого об’єкту, зазначеного в авторизації на 
застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням», 
авторизації на застосування транзитного спрощення «авторизований 
вантажовідправник», повідомляємо таке.

У разі прибуття на авторизований об’єкт транспортного засобу 
комерційного призначення, яким здійснюється переміщення декількох партій 
товарів, утримувач авторизованого об’єкту:

при ввезенні товарів на митну територію України або їх переміщені 
внутрішнім транзитом до авторизованого об’єкта - виконує митні формальності 
відповідно до глави 1 розділу ІІ Особливостей виконання митних 
формальностей під час застосування спрощення «процедура випуску за 
місцезнаходженням», затверджених наказом Міністерства фінансів України від 
29.06.2023 № 355, або відповідно до глави 3 Розділу VII Порядку реалізації 
положень конвенції про процедуру спільного транзиту на території України, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07.10.2022 № 325. 
Після завершення розвантаження товарів утримувачем авторизованого об’єкту 
забезпечується ідентифікація товарів, що вивозяться з авторизованого об’єкта, 
шляхом накладання пломб спеціального типу (за можливості їх застосування), 
на застосування яких підприємство отримало відповідну авторизацію;

при вивезенні за межі митної території України - знімає накладене митне 
забезпечення або пломби спеціального типу (у разі наявності), здійснює 
завантаження товарів, що ним декларуються, на транспортний засіб 
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комерційного призначення та накладає пломби спеціального типу (за 
можливості їх застосування). Відомості про накладені пломби спеціального 
типу утримувачем авторизованого об’єкта вносяться до:

митної декларації, за якою такі товари вивозяться за межі митної території 
України;

наданих перевізником товаросупровідних документів на товари інших 
відправників, що знаходяться в транспортному засобі комерційного 
призначення.

Додатково звертаємо увагу, що відповідно до положень Порядку заповнення 
митних декларацій за формою єдиного адміністративного документа, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651, у 
разі застосування спрощення у вигляді самостійного накладання пломб 
спеціального типу, якщо поміщення товарів у митний режим передбачає 
накладення митного забезпечення у вигляді пломб, у полі «Накладення пломби» 
зазначаються відомості про кількість та ідентифікаційні відомості накладених 
пломб.

Відповідно до пункту 5 розділу ІІ Вимог до характеристик пломб 
спеціального типу, ведення їх обліку та зберігання, затверджених наказом 
Міністерства фінансів України від 29.10.2021 № 568, структура унікального 
ідентифікаційного номера пломби спеціального має формат 
UA/0000000000/УУУУУУ, де:

UA - літерний код України;
0000000000 - код підприємства відповідно до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань. Для 
цілей маркування пломби код юридичної особи відповідно до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань доповнюється на початку нулями до 10 символів;

УУУУУУ - реєстраційний номер пломби в порядку зростання, починаючи з 
одиниці.

Керівникам митниць довести інформацію з цього питання до відома 
особового складу митниць, утримувачів авторизованих об’єктів та інших 
зацікавлених сторін.
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